. , ‘Oykog [I6aviko RT
Xwpog Xpnon (m?) (sec)
Apxovtiko KouylouutloyAou Outkia/Mouotkn| 131.58 | 0.5/0.9
(aiBouoa ekbnAwoewv)
Apxovtiko Kouylouputloyhou (aiBouoca Ouhia 245.87 0.6
SNULOUPYLKAG amaoxoAnong)

H aiBouoa ekdnAwoeswv oto Apxovtikd Kouylouptloyhou (Aaoypadikd Mouaoeio =avonc)
elval n 1o opyovwpeévn, UE HOVIUN NAEKTPOAKOUOCTIKN EYKATAOTOON ylo €vioxuong Tng
dwvng, pe SlapopPwuévn oknvh Kol PE HOKETA OTO MATwHaA. H aiBouoca Snuioupylkig
amaoxoAnong tou Mouoegiou xpnolgomoleital yla tTn dnuloupylk anacxoAnon matdlwy
OXOALKNC KAl T(POOYOALKN G NALKLOC.
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IxAna 1. Xpovog avtixnong cuvaptnoeL TG ouxvotntag (o) oto xwpo ekdnAwoewv kat (B)
OTO XWPO SNULOUPYLKAG amaoxoAnong tou Apxovtikou Kouylouut{oyAou (Aaoypadiko
Mouaoeio Zaveng).
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IxAua 2. AKouoTikr eukpivela (C50) cuvaptrioel TG cuxvotnTag (o) oto XWwpo eKSNAWCEWV
kat (B) oto xwpo SnULoUPYLKAG amaoxoAnong Tou Apxovtikou Kouytoupt{oyAou
(Aaoypadiké Mouoeio Zavong).
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(B)
Ixnua 3 Asiktng Metadoong OptAiag (STI) (o) oto xwpo ekdnAwoewv Kat (B) oto xwpo
Snuoupykig amaoyxoAnong tou Apxovtikou Kouytouput{oyAou (Aaoypadikd Mouaoeio

Zavong).
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IxAna 4. XpOvog avtixnong cuvaptnoeL TNG cuXVOTNTAC OTNV aiBouca Tou ApXOVTIKOU

KouylouputZoyAou (Aaoypadikd Mouceio ZavOng) (a) oto xwpo ekdnAwaoewv Kat (B) oto
XWPO SNULOUPYLKAG amacXOAnong

210 ZX. 4 (o) mapouaotaletal o xpovog avtxnong tng aibouvoag ekdnAwaoewv Tou ApXoVTIKOU
KouyltouptZoyAou. Itnv aibouvoa autr MpaypatonololvTal KUPLwG OALEG KAl CUVAUALEG PE
oUVoAQ HoUOLKAG dwpatiou Kal cuykpotnuatwy TZal. O xpOvog avtnXnong elval LKPOTEPOG
oo Tov POoPAETOUEVO WOAVIKO aKOUA Kol OTav tnv aibouoa eival kevr), xwpic dnAadn tnv
mapouaoia akpoatwyv. AUTO TO YEYOVOG KaBLOTA TNV AKOUOTLKN NG albouoag «oteyvn» Kot
olyoupa Oxt KatdAAnAn ylo HOUOCIKEC ekdnAwoelg dlaitepa OTavV n €vVopPxXNoOTPWON
mepAapBAVEL AKOUOTIKA Opyava. MapoAa autd, ofuata opAiag pmopouv va petadobouv
HE TIOAU amodoTIKO TPOTo péoa otnv aibouoa, emituyyxavovtog UPnAr KOTAANTTOTNTA O
OAeG TIC BEoELG TOU akpoatnplou, OMwe ¢pailveTal Kal amo Ti§ TIHéEG tou C50 (Ixnua 2 (a) ko
Tou STI (Zxnua 3(a)).

210 ZX. 4 (B) mapouaoialetol 0 XpOVOC avVTiXNong tnNe aibouocag SNUOUPYLKAG armacoAnong
Tou ApyovtikoU Kouylouptloylou. H aiBouoa ¢piloevel opadeg matdlwyv mou mpocEpyovtal
yla va TEPACOUV SNULOUPYLKA TNV wpa Tous {wypadilovtag, mailoviag LOUOLKN, I KAVOVTAG
Beatplkd malyvidt pe tv kabodnynon ekmatdsutwv. O XpOVog avtnxnong kablotd tnv
aiBouvaoa auth akat@AAnAn yLo Tn GUYKEKPLUEVN XPRon. H Slatipnon tng NXNTIKNC EVEPYELAG
yla peyalo xpovikd Sidotnua, blwg katd tnv mopoucio MoAAwvV Tnywv (maidlwv,
eknatdevtwy), odnyel oe B6puPfo Adyw Twv EVIOVWV OVAKAACEWV TOU XWPOU KATA TNV
eKaLSEVTIKN §pactneLOTNTA, MBAVWE va KOUPATEL TOUG CUMUETEXOVTEC, EVW N ETLKOLVWVIA
TpayUaTOMOLELTAL UTIO SUCXEPELG CUVONKEG.



